Sifra kandidata:

Drzavni izpitni center

M1 2 2 8 0 3 1 2

|H||‘ JESENSKI IZPITNI ROK

MATERIALI

|Izpitna pola 2

Modul gradbenistvo

Sreda, 29. avgust 2012 / 90 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko, SilCek, racunalo in ravnilo.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo Sifro vpisite
tudi na konceptna lista.

|zpitna pola vsebuije 5 strukturiranih nalog. Stevilo togk, ki jih lahko doseZete, je 80. Za posamezno nalogo je Stevilo tock
navedeno v izpitni poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom, vpisuijte v izpitno polo v za to predvideni prostor.
Kadar je smiselno, nariSite skico, Ceprav je naloga ne zahteva, saj vam bo morda pomagala k pravilni resitvi. Pisite &itljivo.
Ce se zmotite, napisano preértajte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 todkami.
Osnutki resitev, ki jih lahko napiSete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upostevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavijena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni. Poleg racunskih so mozni tudi drugi
odgovori (risba, besedilo, graf ...).

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 2 prazni.

ORIC 2012
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1. naloga: Osnovni pojmi, lastnosti materialov

1.1. Razlozite pojem gradbenistvo in pojasnite, na kaj vpliva.

(4 tocke)

1.2.  OpiSite pojem, ki je v klasifikacijski shemi opredeljen kot konstrukcijski gradbeni material, in
ponazorite s primerom.

(2 tocki)

1.3. IzraCunajte maso Zeleznega L-profila na sliki. Dimenzije so v cm:

a=15cm
b=10cm
c=0,8cm
[ =200cm
p = 7600 kg/m®

(10 tock)
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2. naloga: Preiskave materialov

2.1. Pojasnite v katero skupino napak bi razvrstili tiste, ki so nastale zaradi nepozornosti in
povrsnosti Cloveka, ki opravlja meritve.

(3 toCke)

2.2. Kaj so predhodne raziskave?

(3 toCke)

2.3. 'V laboratoriju smo z merilcem tlaka izmerili vrednosti, navedene v spodnji preglednici.
Izraunajte povprecno vrednost meritev, standardni odklon in koeficient variacije za izvedene

meritve.
X4 Xs Xs Xa Xs Xe
0,7 0,8 0,9 0,8 0,6 1,0

(10 tock)



3.1

3. naloga: Naravni kamen, kameni agregat

Granit in gramoz sta pogosto zastopani kamnini v nasem prostoru.

M122-803-1-2

— Opredelite razliko med granitom in gramozom glede na nastanek.
(2)
— Navedite po dve moznosti uporabe za vsako izmed obeh kamnin.
(4)
— Poimenujte Se po enega sorodnega predstavnika granita oziroma gramoza glede na njun
nastanek.
(2)
(8 tock)
3.2. Za podatke sejalne analize frakcije 8/63 mm naravnega prodnatega agregata v spodniji
preglednici izradunajte preostale koli¢ine agregata (D, = 63,0 mm).
. Ostanek Presevek Presevek Ostanek
Sito : g J :
( ) na situ skozi sito skozi sito na situ
mm
(9) (9) (%) (%)
63,0 0
31,5 138
16,0 10 444
8,0 42
DNO 18
(8 tock)
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4. naloga: Veziva

4.1. Na sliki je prikazan shemati¢ni krog vezanja apna. OpiSite ga in ustrezno dopolnite sliko.
Poimenujte snovi na sliki.

-
- -

\\\Ca (ou)z/l

\--..._-F/

(2)

Opis:




4.2.

4.3.
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(3)
(5 tock)
Ustrezno dopolnite in pojasnite spodnje trditve:
Nehidravli¢no ali vezivo je tisto, ki veze
Hidravli¢no vezivo je tisto, ki veze in
Avtoklavno vezivo je tisto, ki veze .
(5 tock)

IzraCunaijte, koliko vode potrebujemo za pogasitev Zganega apna, ki ga dobimo iz 118 kg
apnenca.

(6 tock)
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5. naloga: Les, biomateriali

5.1. Opisite precni prerez debla. Na sliki prikazite in razlozite pojme: letnica, branika, ¢rnjava,
beljava, lubje — skorja.

(10 tock)
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5.2. RazlozZite pojem biomaterialov. OpiSite dva primera biomaterialov in opredelite njuno moznost
uporabe.

(6 tock)
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